
Мнение работодателя о качестве подготовки выпускников 13

Ответы График % Количество

Намерены, безусловно |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Намерены, но при наличии определенных условий |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Нет |||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 38,46 5

Всего ответов: 13

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

1. Да, по следующим направлениям: |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,15 6

1.1. Производственная практика студентов на базе вашей организации ||||||||||||||| 15,38 2

1.2. Участие ваших сотрудников в образовательном процессе ||||||| 7,69 1

1.3. Целевая подготовка специалистов для вашего предприятия 0 0

1.4. Трудоустройства выпускников на вашем предприятии 0 0

2. Нет |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Всего ответов: 13

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да, безусловно ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,85 7

Да, но не всех ||||||||||||||| 15,38 2

Нет |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Всего ответов: 13

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Высокий уровень теоретических знаний |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,15 6

Высокий уровень практической подготовки |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Владение современными методами и технологиями деятельности  ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Профессионализм выпускников ||||||| 7,69 1

Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Высокий уровень производственной дисциплины выпускников |||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 38,46 5

Желание выпускников работать ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,15 6

Владение коммуникативными навыками |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Всего ответов: 13

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Низкий уровень теоретических знаний ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Недостаточный уровень практической подготовки |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Отсутствие желания работать ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Низкая производственная дисциплина ||||||| 7,69 1

Отсутствие желание к саморазвитию и самообразованию ||||||||||||||| 15,38 2

Низкий уровень общей профессиональной подготовки ||||||||||||||| 15,38 2

Всего ответов: 13

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Повысить уровень теоретических знаний ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Улучшить уровень практической подготовки ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Повысить навыки производственной дисциплины |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Повысить навыки саморазвития и самообразования |||||||||||||||||||||||||||||| 30,77 4

Повысить уровень общей культуры ||||||||||||||||||||||| 23,08 3

Всего ответов: 13

Не ответивших: 0

1. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу?

2. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим учреждением?

3. Намерены ли вы рекламировать наших выпускников другим работодателям?

4. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего ОУ (отметьте несколько вариантов ответов) 

5. Укажите основные недостатки в подготовки выпускников нашего колледжа 

6. Что, по вашему мнению, следствует улучшить в подготовке выпускников колледжа? 
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